



努力为党和人民争取更大光荣

——论学习贯彻习近平总书记在庆祝中国共产党成立一百周年大会上重要讲话



“全体中国共产党员！党中央号召你们，牢记初心使命，坚定理想信念，践行党的宗旨，永远保持同人民群众的血肉联系，始终同人民想在一起、干在一起，风雨同舟、同甘共苦，继续为实现人民对美好生活的向往不懈努力，努力为党和人民争取更大光荣！”
在庆祝中国共产党成立100周年大会

上，习近平总书记以豪迈的自信、激昂的壮志，庄严宣告实现了第一个百年奋斗目标，全面建成了小康社会，郑重宣示坚持和发展新时代中国特色社会主义、向全面建成社会主义现代化强国的第二个百年奋斗目标迈进的坚定决心，深刻阐述以史为鉴、开创未来的“九个必须”根本要求，代表党中央向全体党员发出了为党和人民争取更大光荣的伟大号召，鼓舞和激励着全党同志乘势而上、再接再厉、接续奋斗，在民族复兴的伟业中为党和人民建功立业。

(下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

曹邦兴调研大昌双龙乡村振兴工作强调

明思路 做规划 抓落实

学习《习近平总书记关于深入推进农村厕所革命的重要指示》等

县委理论学习中心组召开二〇二一年第十二次集中学习会

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳) 8月4日,县委书记曹邦兴主持召开县委理论学习中心组2021年第12次集中学习会,学习《习近平同志在中央政治局第二十九次集体学习时的讲话》《习近平总书记在7月30日中共中央政治局研究部署经济工作会议上的讲话》《习近平总书记关于深入推进农村厕所革命的重要指示》等。

会上,县委副书记邓昌君,县委常委、宣传部部长柴承刚,县委常委、纪委书记、监委主任陈松领学了相关内容。县委常委、统战部部长王春梅,县委常委、组织部部长王永生作中心发言。

曹邦兴指出,在党史学习教育中,每一次集中学习,都是一次洗礼思想、坚定信念的过程,都是一次凝聚共识、加强团结的过程。各级各部门要通过集中学习,学史明理,学史增信,学史崇德,学史力行,不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力,在为民服务上力行,用心用力解决好群众“急难愁盼”问题;在推动发展上力行,坚持求真务实、担当作为,创造性落实党中央决策部署,着力破解发展难题、厚植发展优势。

曹邦兴要求,要深入学习贯彻习近平总书记系列重要讲话和指示精神,坚持不懈抓好生态文明建设。要持续推动绿色发展,始终坚持生态优先绿色发展不动摇,把真正的绿色经济、文化旅游、生态康养、生态农业等做实做好;深入打好污染防治攻坚战,做好水污染、水环境、水生态治理大文章;努力提升生态质量和生态稳定性,加强地灾监测和治理,加大工程创面修复和矿山复绿,进一步提升生态环境治理能力。要抓好下半年经济发展,确保完成全年目标任务,实现“十四五”起好步、开好局。抓好重点项目建设,尤其是重大交通项目、民生项目、新型城镇化建设和绿色产业等;抓好科技创新,在现代农业、生态工业上强化科技引领带动;抓好改革开放,进一步推动国企改革,深化“放管服”水平改革和招标投标改革,不断优化全县融商、营商环境;抓好文化旅游支柱产业,发挥旅游在经济社会上的拉动作用;抓好民生保障和安全生产工作,切实落实疫情防控、消防安全、禁毒、安全生产等各项工作责任和措施。此外,要深入推进农村厕所革命,加强基层治理体系建设和治理,加强统一战线工作、加强保密工作等。

县领导谭观银、刘大勇、熊伟、钟履辉、吴进曲等参加学习。



县委书记曹邦兴(右二)了解大昌镇产业发展规划。

本报讯(记者 卢先庆 鲁作炳 文/图) 8月3日,县委书记曹邦兴深入大昌、双龙镇,调研脱贫攻坚成果巩固

与乡村振兴有效衔接等工作。40度左右的高温,让人如置身蒸笼。在双龙镇钱家、安坪、安静等村,以及大昌

镇马渡、兴胜等村,曹邦兴一行顶着烈日,沿途查看产业发展、人居环境等情况,现场指导脱贫攻坚成果巩固与乡村

振兴工作。2020年7月,巫山高质量接受国家脱贫攻坚全面普查后,脱贫攻坚成果巩固与乡村振兴工作被纳入县委、县政府中心工作。按照实施乡村振兴战略“二十字”方针,如何实现产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕目标,对巫山人民而言,还是一个崭新的课题。

“推进乡村振兴,首先要结合自身实际,明确发展方向,科学做好实施规划,才能有序组织实施。”曹邦兴指出,在乡村振兴中,一个乡镇要做什么?一个村要做什么?是地方党委政府必须思考的问题。在明确思路的前提下,还要进一步做好总体规划,科学布局产业,补齐短板,以点串线带面推进。同时,通过乡村产业的发展和壮大,激发乡村创新和创业的活力;通过集中治理农村环境突出问题,推进美丽乡村乡村建设;通过培育文明乡风,推动乡村文化振兴,建设治理有序的善治乡村。

说千遍不如做一遍。明确了思路,做好了规划,更重要的是要抓好落实,要用说干就干,干就干好,干就干成的工作作风,推动乡村振兴工作落地落实。曹邦兴说,要抓好人居环境改善,动员发动广大群众积极参与,进一步改善基础设施条件,打造各具特色的传统村落。要抓好产业发展,发挥好龙头企业和专业合作社的作用。

(下转第三版)

付嘉康督导疫情防控检查站工作指出

守好关口,筑牢疫情防控第一道防线

本报讯(记者 罗彬) 8月4日下午,县委副书记、代理县长付嘉康前往G42高速公路出口、楚阳出入口,督导疫情防控检查站工作开展情况。

测体温、查健康码、行程码等工作有序开展,站点临时设施及后续保障正在展开……在G42高速路出口、骡坪镇疫

情防控检查站,记者看到,公安干警、医务人员,以及属地党委政府工作人员正在对进入我县的车辆进行疫情防控安全检查。

在询问现场工作人员相关工作情况后,付嘉康指出,按照疫情防控工作要求,各部门工作人员迅速到位并立即投

入到工作中,展现出高度的责任感和使命感,希望相关部门及各检查站工作人员继续发扬优良作风,用扎实、细致的工作为疫情防控作出新的贡献。

付嘉康要求,相关工作人员要认真履职尽责,在做好自我安全防护的前提下有序开展,严格按照规范要求开

展检查,坚决做到万无一失。同时,县级有关部门、乡镇(街道)要做好各检查站后勤保障工作,尤其是当前正值高温伏旱天气,确保降温设备、饮水、防暑药品等迅速调配到位。

新冠肺炎疫情防控社区排查工作视频会举行

本报讯(记者 肖乔) 8月3日晚,我县召开新冠肺炎疫情防控社区排查工作视频会。研判当前形势,部署近期重点工作。

会上,县卫生健康委、大昌镇、官渡镇、庙宇镇汇报了疫情社区排查、重点地区来巫返巫人员服务管理及疫苗接种等情况。

会议指出,当前,全国多地出现不同程度的新冠肺炎疫情,呈现多点散发状态,中高风险地区连日来持续增多,疫情防控形势严峻,但仍然可控可防。社区排查是整个疫情防控最重要的基础之一,把好这道关口,就能大大降低感染风险。

会议要求,全县上下要“紧”起来,进

一步提高政治站位,认清形势,时刻紧绷疫情防控这根弦,从思想认识上“紧”起来,从工作状态上“紧”起来,全面落实四个责任,慎之又慎、细之又细、严之又严,严格落实各项防控措施。排查要“准”,持续做好外防输入工作,排查范围要全面、动作要快速、对象要精准,开展拉网式、地毯式排查,对来自或途经中高风险地区的人员,仔细筛查、逐个排查,全面掌握排查对象行程轨迹,及时完成信息上报;要时刻关注其他地区疫情动态,举一反三,查漏补缺;要加强宣传,引导重点地区来巫返巫人员主动向所在村社申报,发动群众,积极监督;要加强信息沟通,相互协作,形成联动机制。管理要“严”,严格执行集中

管理、居家观察、社区登记管理相关规定,定人定岗,随时抽查检查,对重点行业、重点场所、重点领域严格监管。相关主管部门要在以往的基础上,进一步完善有效措施,织密织牢织细巫山疫情防控网。

县委常委、政法委书记、县新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组副组长熊伟出席会议,副县长、县新型冠状病毒感染肺炎疫情防控工作领导小组副组长乔澍主持会议。

视频会在党政大楼附三楼会议室设主会场。各乡镇人民政府(街道办事处)主要负责人、分管负责人、经办人员,派出所所长,乡镇(街道)医疗机构负责人在分会场参会。

五里坡国家级自然保护区违建问题整改工作总结会召开

本报讯(记者 方丹 肖乔) 8月4日,五里坡国家级自然保护区违建问题整改工作总结会召开,听取整改工作进展情况汇报,安排部署下一步工作。县委常委、组织部部长王永生出席会议。

自整改工作启动以来,县委、县政府高度重视,坚持以人民为中心的思想,部

门、相关乡镇积极主动作为,科学有效的推动整改方案落地落实。截至目前,五里坡国家级自然保护区已全面取缔违规经营行为,完成违建房屋整改,有序推进搬迁工作,建立了长效管理机制。

会议要求,要加快完成整改扫尾工作,完善资料归档,做到全面整改到位。要

加快集中安置点建设,让搬迁群众按期入住;同时,做好村民易地搬迁后的就业,让他们有稳定的收入,使其稳得住,生活质量不下降。要持续做好保护区管理工作,坚决杜绝新增违建建筑。

县领导陈恭福参加会议。

责编:向君玲



绿色双龙

8月3日,双龙镇阡陌纵横的田野里绿意盎然(如图)。近年来,双龙镇因地制宜,多措并举,将全镇产业进行了重新规划,按照海拔划分为高、中、低三个区域,制定了高山发展干果、

烤烟、中药材,中山发展蔬菜、李子,低山发展柑橘的产业布局,产业种植面积达4.5万多亩,切实做好“实”字文章,增强产业“造血”能力。如今,该镇继续立足生态优

势,接续乡村振兴,加快建设美丽乡村建设,一幅山清水秀的绿色双龙正在崛起。

记者 卢先庆 摄